
Coleopterorum Oatalogus
Auspiciis et auxilio W. Junk editus a S. Schenkung.

Bisher sind folgende Teile erschienen:
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R. Gestro, Rhysodidae. 11 p. . . .
F. Borchmann, Nilionidae, Othniidae,

Aegialitidae, Petriidae, Lagriidae. 32 p.
F. Borchmann, Alleculidae. 80 p. .
M. Hagedorn, Ipidae. 134 p. . .
R. Gestro, Cupedidae, Paussidae. 31 p.
H. Wagner, Curculionidae: Apioninae.

81 p
ti. v. Schönfeldt, Brenthidae. 57 p.
G. van Roon, Lucanidae. 70 p. .
E. Olivier, Lampyridae. 68 p. . .
E. Olivier, Rhagophthalmidae, Drilidae.

10 p .
A. Leveille, Temnochilidae. 40 p. .
E. Csiki, Endomychidae. 68 p. . .
E. Csiki, Scaphidiidae. 21 p. . . .

14: M. Pic, Hylophilidae. 25 p. . . .
H. Gebien, Tenebrionidae I. 166 p. .
P. Pape, Brachyceridae. 36 p. .# .
Ph. Zaitzev, Dryopidae, Cyathoceridae,

Georyssidae, Heteroteridae. 68 p.
18: E. Csiki, Platypsyllidae, Orthoperidae,

Phaenocephalidae, Discolomidae,
Sphaeriidae. 35 p

19: ffl. Bernhauer et K. Schubert, Staphy-
linidae I. 86 p

20: A. Schmidt, Aphodiinae.
21: K. Ahlwarth, Gyrinidae.
22: ti. Gebien, Tenebrionidae II. 188 p.
23: S. Schenkung, Cleridae. 174 p. .
24: H. Bickhardt, Histeridae.
25: K. W. von Dalla Torre,

18 p
26: M. Pic, Scraptiidae, Pedilidae. 27 p.
27: A. Raffray, Pselaphidae. 222 p. . . .
28: H. Gebien, Tenebrionidae III. 231 p.
29: M. Bernhauer et K. Schubert, Staphy-

linidae II. 104 p
30: K. W. v. Dalla Torre, Cioidae. 32 p.
31: K. W. v. Dalla Torre, Aglycyderidae,

Proterrhinidae. 8 p
32: E. Csiki, Hydroscaphidae, Ptiliidae. 61p.
33: K. W. v. Dalla Torre, Nosodendridae,

Byrrhfdae, Dermestidae. 96 p.
34: P. Kuhnt, Erotylidae. - - C. Ritsema,

Helotidae. 106 p
35: J. Weise,'Hispinae. 94 p
36: M. Pic, Anthicidae. 102 p
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Jede Lief, auch einzeln käuflich. Preis pro Druckbogen M. 1.50.

Subskribenten auf das ganze Werk zahlen pro Druckbogen nur Mk. 1.—
Prospekte und Probelieferung durch

W. Junk,
B e r l i n W. 15, Kurfürstendamm 201.

NA/'"

Im Tausche
gebe ich hervorragende Seltenheiten palaeark-
tischer Coleopteren ab. Bitte meine Tausch-
liste zu verlangen.
E. v. Botlemeyer. Berlin W„ Lützowstr. 41.

I Dynastiden,
auch Einzelstücke, zu erwerben gesucht.
Gefl. Offerten an

Carl Frings,
Bonn a. Rh., Humboldtstr. 7.

Ornithoptera Hephaestus Mk. 1,50, Papilio
Ascalaphus 1,80, Blumei 4,—, Hestia Blan-
chardii 1,25, Zeuxamathusia Plateni 7,—,
Cethosia Mirina 1,60, Ehinopalpa Megalonice
2,80, Dichorragia Pelurius 2,—, Hypolimnas
Diomea 3 3,—, Q 4,—, Actias Isis 8,—, Phyl-
lodes Conspicillator 3,—, Leptocircus Ennius
—,60, Tachyris Zarinda —,75, Delias Zebuda
<3 1,—, Q 2,—, Limenitis Libnites 1,75, Ly-
jnire 1.50, Charaxes Affinis 2,—, Danais
Vitrea <5 —,40, o —,60, Eucleona 6 —,40,
o —,60, Fulva —,75, Cynthia Celebensis
—,40, Parthenos Salactra —.80, Attacus Ere-
bus 2.— und viele andere. P. u. V. 0,30,
alles in Tüten Ia.

E. Werner,
Rixdorf-Berlin, Weserstr. 208.

In meinem Verlage ist erschienen:
Piepers and Snellen, The Rhopalocera of Java.

I. Pieridac. 4col.Taf. 1909. Pr. 18Gulden.
II. Hesperidae. 6 col. Taf. 1910. Pr.

25 Gulden.
Sepp, Papillons de Surinam. 3 Bände mit

152 col. Taf. 1848—52. Pr. 250 Gulden.
EvertS, Coleoptcra Xeerlandica. 2 Bände.

1898—1903. Pr. 15 Gulden.
v. d. Wulp, Diptera Xeerlandica I. 1877.

Pr. 5 Gulden.

Martinus Nijhoff,
Haag i. Holl., Lange Yoorhout.

Bis zum Erscheinen
meiner neuen Liste gelten meine Listen 1 u. 3
und biete ich ganz besonders Wahllose an
für einen fixierten Gesamtpreis, zu wesent-
lich ermässigtem Pauschalbeträge, wobei selbst
hochbewerteteArten zu billigemDurchschnitts-
preis erworben* werden können. Auf diese
Lose entfallen bis zu 50% Rabatt von meinen
Listenpreisen, gleichgültig aus welchen Fa-
milien die Auswahl erfolgt.

E. v. Bodemeyer,
Berl in W., Lützowstr. 41. Hpt.

Erstes flngebot von losen
zur flnsichl und fluswahl!
ALEXANDER HEYNE,

Naturalien- und Buchhandlung,
Berlin - Wilmersdorf,

Landhausstr. 26 a,
offeriert Lose von Coleopteren ausGriechenld.,
Nd.-Afr. (Agypt, Tunis, Hg.), Ost- u. AVest-
Afr. (Kamerun, D. S. W. Afr.., Belg. Congo),
Ost-Ind., X.-Guin., Austral. usw. oder fa-
milienweise. Frische tadellose Ware, alles
richtig bestimmt und mit genauen Fundorten
versehen. An Bekannte zur Ansicht, sonst
entsprechende Anzahlung. Preis Jlk. 10.—
bis 30.— pro Hundert, je nach Seltenheit
der Arten, doch sind auch schon im billigsten
Lose wertvolle Arten enthalten. Auf Wunsch
Auswahl zu den beigefügten Staffelpreisen
gestattet.

Sdiwäriner-Hyliriden-Puppen
v. metis 9 Mk., oberthüri 12 Mk., f. wagneri
Denso (Deil. mauret. o und euphorb. Q)
2 Mk. und Sm. v. austauti a 5 Mk., kräftiges
Material, gibt ab

W\ Niepelt
Zir lau bei Freiburg in Schles.

G. Schreiber,
\ I T a l d d o r f (Sachsen),

kauft,
tauscht und verkauft Insekten aller Art.



T The Entomologist's Monthly Magazine
erseheint seit 1864 und wird jetzt herausgegeben von G. C. Champion, J . E. Collin,
W. W. Fowler, R. W. Lloyd, G. T. Porritt, 3. 3. Walker und Lord Wal-
singham. Die Zeitschrift bringt Beschreibungen neuer Gattungen und Arten
aus allen Insektenordnungen, biologische Daten, Rezensionen neuer Werke usw.
In jedem Jahre werden mindestens zwei farbige Tafeln beigegeben. Bd. XLVII
(XXII der zweiten Serie) hat im Januar dieses Jahres begonnen. Abonnements
zu 6 Schilling pro Jahr (12 Nummern) sind zu bestellen bei den Verlegern
Gurney a n d J a c k s o n , 10 Paternoster Kow, London E. C. Wegen Inseraten,
die zu billigen Preisen aufgenommen werden, wende man sich an R. W. Lloytlj
I. 5. Albany, London W.

K. S c h e n k u n g , Die deutsche Käferwelt.
Mit 1 schwarzen und 23 kolorierten Tafeln. Tafel 14,— Mk.

— Taschenbuch für Käfersammler.
6. Aufl. Mit 1200 Beschreibungen, 1 Instruktionstafel und 12 Farbendruck-

tafeln. 3,50 Mk.

— Etiketten für Käfersammlungen.
4. Aufl. 1,50 Mk.

Verlag von Oskar* Deiner,

Felix L. Dames, Steglitz-Berlin
Buchhandlung für Entomologie.

Verkauf — Ankauf.
Verlangen Sie Cata loge!

Dynastes Hercules
<5 ä 8 bis 10 Mk. gibt ab

Zirlau bei Freiburg in Schlesien.
W. Niepelt,

Friedrich Emil Perthes, Verlagsbuchhandlung, Gotha.
• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • B B B B I

Die Geradflügler Mitteleuropas.
Beschreibung der bis jetzt bekannten und
naturgetreue Abbildung der meisten Arten
mit möglichst eingehender Behandlung von
Körperbau und Lebensweise und Anleitung
zum Fang und Aufbewahren der Geradflügler

von

Professor Dr. Rudolf Tümpel
Mit 20 von W. Müller-Gera nach der Natur ge-
malten farbigen (263 Abbildungen) und drei
schwarzen Tafeln nebst 97 Textabbildungen.

Neue billige Lieferungsausgabe
mit einem Anhang:

Heuere Beobachtungen.

Preis broschiert Mk. 15.—, gebunden Mk. 17.—.

Das

Kgl.Zoologische Museum
zu

K ö n i g s b e r g i. Pr. (Sternwartenstr. 1/2)
sucht

Odonaten (Libellen)
dei* Welt (auch Entwicklungsstadien er-
wünscht) und sieht Angeboten entgegen.

es

§

Zwitter, Hybriden,
Aberrationen etc.

sämtlicher Familien von Macrolepi-
dopteren der palä'arktischen Fauna
suche zu höchsten Barpreisen zu
kaufen.

Franz Philipps, Cöln a. Rh.,
Klingelpütz 49.

Phytonomus-Arten und Arten ver-
wandter Gattungen. Genaue Fundorts-
Angabe Bedingung. Besonders erwünscht
gezogene Stücke unter Angabe der Futter-
pflanze.

E. G. Titus
z. Zt. B u s s e y I n s t i t u t i o n
F o r e s t H i l l s (Boston) Mass.

U. S. A.

Soeben erschienen;

Zoologisches
Adressbuch

(Zoological Directory. :: Almanach des Zoologistes.)
Namen und Adressen der lebenden Zoologen,
Anatomen, Physiologen und Zoopalaeonto-
logen, sowie der künstlerischen und tech-

nischen Hilfskräfte.
Herausgegeben von

R. Friedländer & Sohn zu Berlin.
2. Auflage. Ein Band von 1140 S. groß-8.

Preis brochiert 15 Mark, in Halb-
franzband gebunden 17 Mark.

R. Friedländer & Sohn. Berlin NW. 6. Karlstrasse 11.

Insekten-Nadeln
schwarz Stahl, mit gelbem und weißem Kopf,
Stahl-Minutieristifte, weiße Nadeln, rein

Nickel-Nadeln.
.'. Proben und Preisliste zur Verfügung. .".

Herm. Kläger, Nadlermeister,
R i x d o r f - B e r l i n , Knesebeckstraße 46.

kauft
Forflculiden der Welt

Dr. Malcolm Burr,
Castle Hill House, Dover England.

Wir bitten unsere Leser, bei allen Bestellungen usw. auf die „Deutsche
Entomologische National-Bibliothek" Bezug zu nehmen,


